



两位美女模拟总岛主今后的工作

仅需游山玩水,写写博客  
号称“中国最爽工作”

# 信阳南湾湖 年薪30万招总岛主

## 火爆网络,南湾湖开出“中国最爽工作”

近期,一则关于信阳南湾湖开出“中国最爽工作”的消息火爆网络,被各大论坛狂热转贴。

记者查阅这些热帖,均被冠以最诱人的标题:中国最爽工作!!!! 南湾湖61岛主火热招募中……

帖文写道:“你还在为每天忙碌的工作苦恼?你还在为低得可怜的月薪发愁?你还在为很不爽的工作付出自己宝贵的青春?梦想有一天,可以在风景无边的地方,惬意地享受阳光。做轻松的工作,赚高额的月薪。”

“现在,南湾湖风景区给你这个机会。”

## 网友质疑:这是天上掉“馅饼”?

2009年,澳大利亚昆士兰州旅游局为宣传大堡礁岛屿,面向全世界招聘大堡礁“护岛人”。其职责为每天在白沙碧海间巡视,并通过博客、图片和视频汇报工作。由于工作轻松且薪酬高(半年薪酬约10.5万美元),这一职位被称为“史上最牛工作”,消息一公布,就吸引了大约3.5万的应征者,致使招聘网站一度崩溃。

信阳南湾湖风景区年薪30万公开招聘南湾湖61岛总岛主,消息一出,也引来网友热议,并引来广泛质疑。

有这么好的事?  
不是吧?真的假的?

“只要你是18~28周岁的南湾湖游客(男女不限),身体健康、热爱生活,形象阳光,无不良嗜好,且非演艺圈人士,从未参加过任何选秀活动,喜爱茶文化,熟悉网络,具有较强文字功底,有撰写日志的习惯,即可参加报名。参赛者需附个人近照一张,照片需未经过技术处理,将自创的一篇文体不限的与南湾湖有关的文章上传网络。”

“岛主获得者将获30万年薪。工作内容为:每天写博客,拍摄宣传片,组织招募网友活动,参加景区大型活动。”

在网络上,不少跟帖网友发出了“这会不会是天上掉馅饼”的疑问。

在信阳南湾湖风景区官方网站 <http://www.yansaihu.net/>,记者点开网址,网站最上端用醒目的大字写着:中国最爽工作火热招募中……

6月9日下午,记者致电南湾湖风景区管委会,一名工作人员证实年薪30万招61岛总岛主活动确有其事,但主办方是由管委会下属的南湾湖风景旅游发展有限公司。

组织这次南湾湖61岛总岛主招募活动的,还有“中国最爽工作活动组委会”。据悉,这是一个临时机构。



假如有一份高薪工作摆在你的面前,仅需游山玩水,写写工作日志放到博客上,你会不会心动?最近火爆网络的就有这么一件“中国最爽工作”:信阳南湾湖在网络上遍发“招贤帖”,年薪30万招募南湾湖61岛的总岛主,6月5日至20日是报名期。这个从天而降的“馅饼”是真还是假?最有可能接住这个“馅饼”的人是谁?总岛主未来的工作状态会是怎样?6月10日,记者赶赴信阳南湾湖,为您揭开“中国最爽工作”的疑问与神秘。

晚报记者 熊煜秋 文/图

## 实地探访,高薪引诱内部人员纷纷报名

6月10日一大早,记者来到信阳南湾湖风景区大门口。南湾湖风景旅游发展有限公司(简称旅游公司),就在售票口的左侧一幢二层小楼上。

赶到旅游公司营销部,发现两三个女孩子正通过网络,报名参加总岛主的角逐。一名叫夏文君的女孩说,她今年刚进营销部,每月工资很低,也想试试应聘总岛主,但又怕自己没实力。

另一名通过QQ提交自己资料的女孩董安梅说,她是北京一家公司的人员,虽然比信阳的收入高一些,每月只有几千元钱。她是临时抽调过来到营销部帮忙,也被总岛主的高薪所诱,想报名试试。

内部人员报名,是不是影响到选拔总岛主的公正?

“因为评委是从全国各地请来的旅游行业的专家组成,专家们会根据既定的规则,对报名选手进行评选,所以,只要不是评委,谁都可以报名参加。”旅游公司营销总监祝捷称,从6月5日开始接受报名至今,来自全国各地的报名者已达上千人。从地域上看,本省报名人数居多;从学历上看,大专以上文化程度的占到了80%至90%;从职业上看,报名者中大多都有职业,当然,也有很多在校大学生。

“报名选手中,各方面都很优秀的大有人在。”祝捷说,目前对报名者的年龄限制方面有所变动,以前规定是18至28岁,现在则是18岁以上都行,只要身体状况能胜任工作。

昨日从信阳南湾湖风景旅游发展有限公司传来消息说,由于目前应征总岛主者热情依然高涨,截止时间已从6月20日延长到6月30日,年龄限制也再次放宽,最低年龄从18岁降至16岁。

## 强烈反差:30万年薪是当地平均工资20倍

6月10日,在信阳街头,记者随机采访了十几位信阳市民。

其中,大部分市民对年薪30万招总岛主一事表示不知情,他们说,年薪30万,折合成每月就是2.5万,这么高的工资,在北京、上海、深圳等发达城市也是不低的。

“信阳在岗职工月平均收入不到1500元,30万年薪是普通职工年收入的20倍,可信度和可操作性有多大呢?”一些信阳市民发出这样的疑问。

“说实话,30万年薪,比信阳南湾湖风景区领导们的工资要高得多。可之所以给出高薪,就是想吸引更多有才华的应聘者。”祝捷回应质疑时这样解释。

“目前,我们已与部分旅游行业的专家们取得了联系,并就请他们当评委交换了意见。譬如,中国旅游报的编辑部主任刘思敏,伊春市旅游局的博士后局长黄茂祝,以及南湾湖风景区管委会的有关领导。”祝捷说,最终的总岛主,并不只有专家评审团的意见,还得接受网络投票的支持。

关于总岛主今后的工作,祝捷描述说,工作时间原则上是每周六周日,除了乘坐快艇在南湾湖61岛之间巡游外,还得与游客进行互动和沟通,譬如,向游客倡导低碳环保理念,引导游客自觉进行水源保护,制止游客破坏环境的不文明行为等。

“由于工作性质和内容,总岛主乘坐的巡游工具是快艇,而且还要配备数码相机或数码DV,以便为博客配上图片或视频。”

## 对话:“中国最爽工作”是否“花落美女”?

郑州晚报:你们号称是中国最爽的工作,为什么要这么说?

祝捷:最爽工作爽在哪?爽在美景美食加高薪。通俗地来说,这份工作绿色健康,在风景宜人的国家级风景区里工作,既轻松愉快,钱又多,难道不是中国最爽的工作吗?

郑州晚报:很多人对此事的第一感觉,就是炒作,包括我也这么想。你认为这是一场炒作吗?

祝捷:说这是炒作,不完全正确。做这么一场活动有三个目的:一是想提升南湾湖景区的形象。南湾湖有“中原第一湖”之称,但只是省内及周边的旅游名牌,我们想把南湾湖打造成全国的旅游名牌;第二个目的,就是想与杭州千岛湖与西湖进行PK,南湾湖水水质清纯透明,掬手可饮,面积是西湖的12倍,如果甘于默默无闻实在可惜;第三个目的就是,在招募总岛主活动中,希望河南人展现实力当上总岛主,重塑河南人的形象。

郑州晚报:有人认为这场活动可能虎头蛇尾,像国内其他一些炒作一样,先是刮阵风,最后悄无声息了。

祝捷:你的这种说法我不赞成。南湾湖景区作为一家国有景区,肯定会注重自身的信誉。景区门票年收入上千万,拿出30万来并不难。总岛主选拔出来后,还是南湾湖的形象代言人。年薪30万元招聘南湾湖61岛总岛主,是实实在在的,都定下了可行的时间表。目前,这个活动已引起了天津、北京等地媒体的高度关注,他们已联系前来采访。

郑州晚报:信阳是“豫南明珠”,山清水秀,南湾湖风景宜人,总岛主又兼形象代言人,会不会最终选出的是一位美女?

祝捷(笑):这个不可预测,因为我们的选拔有两个层面,一是专家评审,二是面向全国的大众网络投票。未来选出的总岛主,她(他)可能是个美丽的姑娘,也可能是位白发满头的大学教授,也可能是长袖善舞的幼儿园老师,也有可能是政府官员。嘿嘿,这些谁都说不上。

# 中国肿瘤“511”康复救助工程 救助通知

权威的专家团队,为患者提供系统的科学的治疗方案;国家指定康复救助用药,使患者极大地减轻经济负担,少走弯路,早日康复。中国肿瘤“511”工程在我省实施以来,已有众多的患者康复情况良好,部分危重病人也转危为安。现郑州第13批救助正在报名中,30名肿瘤患者每人可免费获得4360元的国家指定康复救助药品。届时北京上海及省专家团队将亲临现场为患者制订个体治疗康复方案。

报名电话:0371-65935601